# ANYTOPOBCKAA WK3Hb

золотой фонд прессы 2016

№ 77 (14720) Вторник, 5 июля 2016 г.

Меняемся к лучшему!

НОВОСТИ

## Когда взрослые тоже дети

Евгений ДАШУНИН

В этом году День семьи, любви и верности в Ялуторовске начнут отмечать уже 7 июля.

В отделе по работе с детским населением Центральной городской библиотеки в 16.00 откроется «Книжная карусель», где каждый сможет окунуться в атмосферу детства и радости, а взрослые и ребятня поменяются местами.

Родителям предложат вспомнить, во что играли в детстве. Они «раскроют» правила своим детям. А мальчишки и девчонки расскажут, какие современные книги они сейчас читают, и помогут старшим ответить на вопросы викторины по детской литературе.

В этот вечер гостей ждут соревнования между семьями в гигантские настольные игры, а самые маленькие получат аквагрим в подарок.

Но на этом мероприятия не заканчиваются. Как сообщает комитет по культуре и туризму администрации города, 10 июля, в 15 часов, горожан ждут в сквере им. Ю. Друниной. Можно будет поучаствовать в конкурсах и во всевозможных играх.

Семьям предстоит вспомнить пословицы, выполнить «домашнее задание», ответить на кулинарные вопросы. Все участники мероприятия получат подарки, а семья-победитель - главный приз от спонсора.

## Наше молоко за границей в цене

(Соб. инф.)

Очередная партия ялуторовской молочной продукции на днях отправлена в Казахстан. В города соседнего государства ушло 460 тонн полезных продуктов.

Перед отправкой специалисты Управления Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО досмотрели груз и сопроводительные документы и дали разрешение на следование к месту назначения.

Напомним, что Ялуторовский молочный комбинат на текущий момент - единственное предприятие Тюменской области, включённое Россельхознадзором в так называемый «Список честных». Поясним, что это перечень производителей молока, в отношении которых Россельхознадзором проводился мониторинг продукции, и ни разу не были выявлены факты фальсификации. Его продукция традиционно пользуется спросом в Казахстане. Так, только с начала 2016 года в Казахстан было отправлено более 3800 тонн молочных продуктов из Тюменского региона.

В АДМИНИСТРАЦИИ

# Город культуры и отдыха

Анна **ХРЕБТОВА** Евгений **ДАШУНИН** /фото Анатолия Мясникова/

А вы знали, что издревле на Руси деревянными колокольчиками выгоняли мор, болезни и неприятности? В каждой избе этот атрибут был посильнее самого мощного оберега.

По углам постучишь – и беда уйдёт. А если распишешь колокольчик, то цены ему не будет: изобразишь птичку клюющую – вторую половину зазовёшь, поющую – станет защитницей всех живущих в доме.

Елена Корсун, мастер росписи по дереву, готова часами рассказывать о традициях, которыми жил славянский народ, начиная с X века. В своей мастерской, где обучает этому интересному делу, она собирает таких же, как сама, любознательных и творческих.

- Язычество так и не смогло для нас остаться в прошлом, - улыбается мастерица. — Масленицу отмечаем, знаем про Ивана Купалу. А здесь, на мастер-классах, начинаем представлять, чем жили наши предки...

В Ялуторовске сегодня активно работает пять площадок с такими вот мастер-классами от народных мастеров: вязание крючком и спицами, декоративно-прикладное творчество, роспись по дереву, лепка из глины, чердачная игрушка. В прошлом году прошло более двухсот выставок и ярмарок изделий, изготовленных 120 мастерами.

Творческим людям помогает в этом деле «Арт-Вояж» - учреждение, которое в прошлом году было реорганизовано, к нему присоединён Центр на-



Оказывается, ещё 11 веков назад славяне любили рисовать. А в XVII веке активно расписывали избы и печи. Каждая картинка что-то да значила. Елена Корсун любит рассказывать об этом. И учит всех желающих на своих мастер-классах

циональных культур и ремёсел, а сегодня в его составе кроме центра находятся Дворец культуры, городской сад и острог. В остроге, вновь открывшем свои двери в ноябре прошлого года, они занимаются любимым делом в комфортных мастерских. Там же есть выставочный зал и сувенирная лавка, где можно разместить «плоды» своего творчества.

Обо всем этом в ходе очередного заседания городской Думы сообщила председатель комитета по культуре и туризму администрации города Ирина Мелкова.

Остановилась Ирина Владимировна и на библиотечном деле. Ялуторовчане в прошлом году прочли три с половиной сотни тысяч книг из фондов местных библиотек.

Активная часть населения, конечно же, знает, что здесь можно не только читать, но и веселиться в свободное время.

Среди огромного количества мероприятий, проводимых ЦБС, горожанам больше всего нравятся «Библионочь», «Ночь искусств», «Читающий автобус», «Друнинские чтения».

**∑** стр. 2

ΑПК

# Курсом на «пять с плюсом»

(Соб. инф.)

Новая программа с необычным названием «5+» стартовала в Тюменской области. Основная цель — повысить эффективность работы небольших ферм и личных подворий, реализующих молоко на переработку. Инициатором проекта выступил департамент АПК региона.

- Участвовать в ней могут средние и мелкие предприятия, а также личные подсобные хозяйства, - рассказал начальник управления по животноводству, главный государственный инспектор Тюменской области в сфере племенного животноводства Рустем Бетляев. - Мы делаем ставку на некрупные фермы, которые способны при малых финансовых вложе-

ниях и в короткий срок существенно увеличить объемы реализуемого молока.

ализуемого молока.

Сегодня качество молока, получаемого на промышленных комплексах, выше европейских стандартов, поэтому сырьё крупных региональных предприятий востребовано на рынке, его цена значительно выше, чем молоко с малых ферм.

- В ближайшие годы предстоит большая работа над наращиванием производства в малых хозяйствах, - добавил Рустем Османович. - Необходимо создать такой продукт, который будет востребован на молочном рынке сырья. Его параметры - невысокая себестоимость, приемлемое с точки зрения технического регламента качество, достаточный объем и низкая сезонность. Проект «5+» - еще один шаг к этой цели.

Важное условие, которое выставляют координаторы программы, - за счет нового проекта можно пополнить свое хозяйство только на 30%.

- Если своих - 10 коров, то дадут деньги еще на трех. До пяти животных увеличат стадо, если в хозяйстве уже есть дветри коровы. Отсюда и название программы - «5+», - уточнил главный инспектор. — Доход семьи, в хозяйстве которой пять и более коров, позволяет уверенно смотреть в будущее и строить планы на дальнейшее развитие.

Обсуждая перспективы этого проекта на региональном совете АПК, губернатор Тюменской области Владимир Якушев предложил фермерам про-

ходить обучение и успешно сдавать экзамены.

-Планируется проводить краткосрочные курсы, тестирование, а по его результатам выдавать сертификаты. Каждый должен адекватно оценивать свои возможности, рассчитывать собственные силы и понимать, какие трудности его ожидают еще до выхода на покупку животных, - уверен Рустем Бетляев.

В настоящее время около 250 голов уже поставили в Вагайский район. Новая программа «5+», нацеленная на увеличение молочной продуктивности до уровня не ниже пяти тысяч килограммов молока от дойной коровы в год, даст рост объемов реализации молока, снизит сезонность производства.

%ЯЖ», № 77 (14720) вторник, 5.07.2016 г.

ПРЕОДОЛЕНИЕ

# Истории со счастливым концом



Как и во что одеть «особых» кукол научила ребят в ходе инклюзивной игры координатор «Перезагрузки» Светлана Жукова

Светлана **НЕЧАЕВА** /фото автора/

На большую молодёжную тусовку «Сторителлинг» в Памятном собрались юноши и девушки из разных городов и районов региона. Их пригласила ялуторовская районная организация ВОИ, чтобы подвести итоги учебного года в рамках областного проекта «Перезагрузка».

Этот масштабный проект запущен в 2014 году. Он объединяет сотни ребят с ограниченными физическими возможностями. Под его эгидой работают 13 творческих площадок. На них можно заняться различными видами декоративно-прикладного искусства, шитьём, иностранным языком, авиамоделированием, вокалом, хореографией, рисованием. Все занятия ведут педагоги-волонтёры. Благодаря этому многие молодые люди, которые раньше сидели дома наедине с проблемами, смогли реализовать свои таланты

и начать жить яркой и насыщенной жизнью.

Некоторые из достижений ребят были представлены на выставке в фойе. Это всевозможные поделки из бисера, вышивка, глиняные изделия, фанерные копии самолётов.

Выделялась среди других красота из бисера нашей Ирины Буляковой. Её яркие деревца и пасхальные яйца не могли оставить равнодушными никого.

Активных ребят приветствовала заместитель главы района Наталья Чикунова:

- Сегодня вы не только поделитесь своими достижениями, но и узнаете друг о друге много нового и интересного, - отметила она, обращаясь к участникам встречи.

Историй успеха в этот день было рассказано несколько. И все они непременно со счастливым концом.

Пожалуй, самым запоминающимся моментом праздника стал «Ситцевый бал». Его очаровательные участницы облачились в наряды из самой, ка-

залось бы, простой ткани. Но в них модели были просто неотразимы. Летние фантазии воплотила в жизнь тоболячка Елизавета Зеленская. Швейному делу 25-летняя девушка научилась у своей мамы. И два платья в пол пастельных тонов она изготовила сама. Очень красиво получилось!

А вот для Рузили Сабировой из Тюмени постаралась мама. Вместе с дочкой она придумала наряды в стиле хохломской росписи и бальное платье дамы пушкинской эпохи. Надев его, юная модель даже научилась на сцене делать реверансы.

- За два с небольшим года моя девочка изменилась до неузнаваемости, - делится впечатлениями мама Разиля Миткатовна. — Стала более жизнерадостной, оптимистичной и общительной. Новых друзей нашла. А раньше даже на улицу одна не выходила. Спасибо «Перезагрузке»!

Все конкурсантки «Ситцевого бала» отмечены благодарственными письмами и небольшими подарками.

В этот день гостей ожидало немало сюрпризов. Один из них – посещение спорткомплекса «Юбилейный». Здесь инструктор по адаптивной физкультуре Владимир Суханов провёл мастер-класс по бочче. Эта игра среди людей с ограниченными возможностями набирает всё большую популярность. Наши ребята, неоднократные участники и призёры районных и зональных состязаний, продемонстрировали зрителям азы увлекательной забавы.

Немало желающих приняло участие и в инклюзивных играх. В них можно было почувствовать себя в роли незрячего человека или передвигающегося на инвалидной коляске. С заданиями справлялись, но с трудом.

В АДМИНИСТРАЦИИ

# Город культуры и отдыха

₡ стр. 1

Библиотека живёт и в сети, её сайт в прошлом году посетили около десяти тысяч пользователей. Кстати, читать ялуторовчане стали больше - это связано и с введением услуги «Электронная оиолиотека», которая организована совместно с компанией ЛитРес. Налажено и взаимодействие с президентской библиотекой имени Б. Н. Ельцина по предоставлению доступа к её фондам. Задачи культуры не ограничиваются литературой. В детской школе искусств сейчас трудятся 36 преподавателей, двое из которых имеют звание заслуженных работников культуры, они несут прекрасное в массы.

В прошлом учебном году на всех отделениях школы обучалось 724 человека, которые сторицей воздавали честь своему учебному заведению, становясь лауреатами многочисленных конкурсов. Среди заслуг воспитанников ДШИ - по-

бедные пьедесталы Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «Вдохновение», Международного конкурса детского и юношеского творчества «Роза ветров», Всероссийского конкурса молодых деятелей искусств «Тюменский звездопад», Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах и ансамблей «Золотая осень», Международного конкурса исполнительского мастерства «Санкт-Петербургские Рождественские ассамблеи», ежегодной международной премии в области детского и молодежного творчества «ARTIST» и многих других.

«АКТІЗТ» и многих других.

Школа искусств в последнее время стала пользоваться огромной популярностью у детей и родителей, поэтому желающих приобщиться к прекрасному стало в разы больше, чем она может принять. В школе всего 540 мест, а в связи с бумом рождаемости десятых голов нового века возникла

проблема. Сейчас администрацией ведётся работа по созданию филиала ДШИ в залинейной части города. Один из вариантов - это помещения бывшего училища №35.

Слава Ялуторовска как ооъекта для экскурсий растёт год от года. К примеру, в минувшем году местная культура поучаствовала в двух рекламных турах. В первом представители туристических компаний нашей области и соседних регионов познакомились с лечебно-оздоровительной базой Тюменской области, в том числе посетив санатории «Светлый» и «Сосновый бор». А в декабре при поддержке департамента инвестполитики региона был проведён рекламный тур по Ялуторовску. Более 30 туроператоров посетили все знаковые туробъекты города, в том числе и «новинки», только готовящиеся выйти на этот рынок, такие как страусиное ранчо и казачий хутор.

МОЛОДО - НЕ ЗЕЛЕНО

## На смену пионерам

Светлана НЕЧАЕВА

По итогам прошлого года Ялуторовск стал первым среди муниципалитетов юга области по подготовке граждан к военной службе.

С этой приятной новости начала заседание координационного совета по патриотическому воспитанию его председатель, заместитель главы города по социальным вопросам Ольга Губачёва. «Это результат совместной работы всех ведомств, и высокую планку нужно держать и дальше», - сказала Ольга Алексеевна.

А работы на будущее хватает. С нового учебного года во всех школах ребята с 5 по 11 классы вольются в новое Общероссийское патриотическое движение «Юнармия». Кроме изучения основ военной службы школьники будут участвовать в забытых когда-то играх «Зарница» и «Орлёнок».

О своей деятельности в текущем году доложили руководители добровольческого центра «Мы вместе» Екатерина Непомнящих и ялуторовского муниципального штаба движения «Волонтёры Победы» Елена Петелина.

Ежегодно волонтёрами становятся всё больше школьников и студентов. Только за 2016-й эти ряды пополнили более 40 юных доброделов. Они активно помогают ветеранам и людям с ограниченными возможностями здоровья, организуют различные акции, флешмобы, городские мероприятия.

«Волонтёры Победы» уже не первый год ухаживают за заброшенными могилами участников Великой Отечественной войны, раздают на улицах города в преддверии 9 Мая Георгиевские ленточки, пишут «Письма Победы» в прошлое, принимают участие в исторических квест-играх...

Некоторые члены совета поделились интересными идеями. К примеру, председатель Тюменского регионального объединения «Воины запаса ВДВ» Владимир Чуприн предложил выпустить книгу с фамилиями ялуторовчан – участников локальных войн и конфликтов. Он считает, что подрастающее поколение должно знать их имена, ведь это тоже наша история. Его поддержали все присутствующие. Где и когда будут собираться сведения для будущего издания - наша газета сообщит позже.

УЧЕНИЯ

## Реактор у Беркута остудили



Ялуторовские спасатели успешно потушили учебный пожар на подстанции

Алексей ГИЛЁВ

В результате аварийной работы силового кабеля произошло возгорание на фазе «В» P-500 Иртышской группы реакторов.

По предупреждающему сигналу сработала защита фазы. Разрушена система автоматического управления водяного пожаротушения. Взрывом сорвана крышка аварийного устройства, произошло открытое горение масла в баке и вокруг реактора. Дежурный персонал сообщает о «пожаре» по телефону «01».

Таков сценарий учений, который на днях отработали спасатели 24 отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области.

Подстанция «Беркут» расположена на 63-м километре федеральной автодороги Тюмень-Омск. Основная цель учений - отработка методов и способов спасения людей и тушения пожаров на объектах энергетики.

Прибывшие пожарные заземлили технику и оборудование, одновременно охладили соседние реакторы и произвели «пенную атаку» на «горящее» устройство. В результате пожар локализован и успешно ликвидирован.

В учении задействованы основные автоцистерны, автолестница и 14 человек личного состава.

Подстанция «Беркут» - оборудованный комплекс зданий и сооружений, предназначенный для повышения надежности электроснабжения потребителей южной части Тюменской области, а также для обеспечения надежного транзита между Тюменской энергосистемой и ОЭС Урала.



**7 июля, в 10-00,** в кабинете №208 Администрации города Уполномоченный по правам человека в Тюменской области проведёт личный приём граждан. Вопросы жители Ялуторовска и Ялуторовского района также могут задавать по телефону 2-02-28.

закон и порядок

## Забывчивые штрафники

Семён КРЫТОВ

Буквально в течение нескольких лней почти сотня извешений была направлена нарушителям, не уложившимся в 70-дневный срок с оплатой штрафа.

В оперативно-профилактическом мероприятии «Дебитор» были задействованы более 50 полицейских и представителей службы судебных приставов. Они составили 17 административных протоколов за уклонение от исполнения наказания, для принудительного взыскания направили более 200 постановлений. В ходе операции получено более 50 квитанций об оплате на сумму около 30 тысяч рублей.

Работу в данном направлении межмуниципальный отдел внутренних дел держит на постоянном контроле, поэтому полицейские советуют не тянуть с оплатой штрафов во избежание более строгого наказания.

## «Кабельщик»

Евдокия ГЛУХАРЁВА

Ялуторовчанину, которому для счастья не хватало 18 метров кабеля, грозит четыре года тюрьмы.

В конце июня в дежурную часть МО МВД России «Ялуторовский» поступило сообщение о хищении имущества стоимостью около двух тысяч рублей.

Оперативной группе долго искать горе-связиста не пришлось. Им оказался местный житель 1989 года рождения. Как выяснилось, злоумышленник, воспользовавшись временным отсутствием сторожа, решил, что строительному объекту, который тот охранял, совершенно не нужна связь с внешним миром и срезал кабельную линию.

Сейчас в отношении «кабельщика» возбуждено уголовное дело по статье -«кража», по которой он может оказаться в тюрьме на срок до четырёх лет.

## Сходили в магазин...

Семён КРЫТОВ

Сообщение о краже из магазина, расположенного в селе Киёво, поступило 27 июня в дежурную часть ОВД. На место происшес же выехала следственно-оперативная группа.

Сотрудникам уголовного розыска по горячим следам удалось установить личности и местонахождение подозреваемых.

Ими оказались безработные жители Ялуторовского района 1962 и 1975 годов рождения. Как выяснили полицейские, злоумышленники путём отжима входной двери проникли в помещение магазина и похитили имущества на сумму более 40 тысяч рублей.

В настоящее время в отношении правонарушителей возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража). А это лишение свободы на срок до пяти лет.

ОФИЦИАЛЬНО

#### О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в Ялуторовском районе», утвержденном решением Думы Ялуторовского района № 5 от 27.12.2012 года, ПОСТА-НОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» (приложение).

2. Установить срок проведения публич-

ных слушаний - не менее 30 дней с момента опубликования настоящего решения.

3. Установить: дату проведения публичных слушаний – 3 августа 2016 года, начало публичных слушаний - 9.00, окончание - 11.00; место проведения публичных слушаний - Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Революции, 43, зал заседаний Думы Ялуторовского района (2 этаж).

4. Опубликовать проект решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» в газете «Ялуторовская жизнь» и на официальном сайте Ялуторовского района.

5. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на специалиста по работе с Думой Ялуторовского района.

Жители Ялуторовского района имеют право вносить в органы местного самоуправления предложения об изменениях и дополнениях проекта решения Думы Ялуторовского района в письменном виде, устно или через средства массовой информации.

Григорий МОТОРИН. Председатель Думы Ялуторовского района

(Постановление № 12 от 24 июня 2016 г.)

ПРОЕКТ

#### О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район

В целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», абз. 2 ч. 1 ст. 6.1 Закона Тюменской области № 444 «О местном самоуправлении в Тюменской области», подпунктом 1 части 1 статьи 21 Устава муниципального образования Ялуторовский район Дума Ялуторовского района РЕШИЛА:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Ялуторовский район следующие изменения и дополнения:
- 1.1. Часть 1 статьи 18 Устава дополнить абзацем третьим следующего содержания «, а в случае, когда глава сельского поселения в соответствии с законодательством не может входить в состав Думы района – по два депутата от каждой Думы сельского поселения.».
- 1.2. Пункт 5 части 1 статьи 23 Устава изложить в новой редакции «5) в случае увеличения численности избирателей Ялуторовского района более чем на 25 процентов, произошедшего вследствие изменения границ Ялуторовского района.».

1.3. **Часть 1 статьи 25 Устава** дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия депутата Думы района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ».

1.4. Часть 4 статьи 27 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Кандидатом на должность Главы района может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного само-

- 1.5. Статью 29 Устава дополнить частью 5 следующего содержания: «Думе района для проведения голосования по кандидатурам на должность Главы района предоставляется не менее двух зарегистрированных конкурсной комиссией
- 1.6. Часть 3 статьи 31 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
- «Полномочия Главы района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ.».
- 1.7. В абзаце первом части 15 статьи 32 Устава слово «подлежат» заменить словами «могут подлежать».

1.8. Абзац второй части 15 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:

«Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, могут подлежать оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области, за исключением:

- 1) проектов нормативных правовых актов Думы района, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;
- 2) проектов нормативных правовых актов Думы района, регулирующих бюджетные правоотношения.».
- 1.9. Пункт 8 части 3 статьи 35 Уста-

ва дополнить словами: «управлению и распоряжению земельными участками.». 1.10. Пункт 3 части 4 статьи 35 Уста-

ва изложить в следующей редакции: «участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбо-

ру) и транспортированию твёрдых коммунальных отходов.». 1.11. Абзац первый части 1 статьи

- 36 Устава изложить в новой редакции: «Избирательная комиссия Ялуторовского района (далее также – Избирательная комиссия) организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования.».
- 1.12. Дополнить статью 36 Устава частями 2, 3 следующего содержания с последующим изменением нумерации:
- «2. Избирательная комиссия является муниципальным органом, который не входит в структуру органов местного самоуправления.
- 3. Порядок формирования и полномочия Избирательной комиссии устанавливаются федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом Тюменской области, а также настоящим Уставом.».
- 1.13. Части 3, 4, 8, 9, 10, 11 статьи 36 Устава исключить.
- 2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Григорий МОТОРИН, председатель Думы Ялуторовского района (Решение № <u>201</u>6 г.)

### Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очерёдности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьей 38 Устава города Ялуторовска:

- 1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очерёдности предоставления жилых помещений на условиях социального найма» согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Предоставление муниципальных услуг с помощью многофункциональных центров предоставления государствен-

ных и муниципальных услуг осуществляется в соответствии с соглашениями, заключенными между Администрацией города Ялуторовска и многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг.

3. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М.Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации – текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической

защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска Б. К. Кинжалинову.

Вячеслав СМЕЛИК, Глава муниципального образования город Ялуторовск

(Постановление № 397 от 23 июня 2016 г.)

#### Об утверждении Порядка списания муниципальным заказчиком в 2016 году начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней) по контрактам, заключённым в целях обеспечения муниципальных нужд

В соответствии с пунктом 5 постановления Правительства Российской Федерации от 14 марта 2016 г. № 190 «О случаях и порядке предоставления заказчиком в 2016 году отсрочки уплаты неустоек (штрафов, пеней) и (или) осуществления списания начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней)»:

1. Утвердить Порядок списания муниципальным заказчиком в 2016 году начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней) по контрактам, заключённым в целях обеспечения муниципальных нужд согласно приложению к настоящему постановлению. 2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление с приложением путём обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации – текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д.А. Воропаев) разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Настоящее постановление действует до 1 января 2017 г.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Вячеслав СМЕЛИК, Глава муниципального образования город Ялуторовск (Постановление № 402 от 27 июня 2016 г.)